

दैनिक जागरण
(12-03-2015)

दो दिन तक प्रेमी युगल को बच्चों के साथ थाने में बंद रखा

शाजापुर। एक वर्ष पूर्व अपने प्रेमी के साथ भागकर प्रेम विवाह करने वाली युवती को कालापीपल पुलिस ने सूचना मिलने पर हिरासत में ले लिया। रूपए लेकर मामले को रफा-दफा करने के चलते रूढ़ पुलिस मनमानी करती नजर आई और युवती के साथ उसके पति और नवजात बच्चों को भी सत्कारों के पीछे डाल दिया।

पुलिस की मनमानी यहीं नहीं रुकी और उसने पीड़ित को उसके बच्चों और पति के साथ दो दिनों तक हवालात में बंद रखा और पीड़ित के भाई से रिश्तत की मांग भी की। रूपए नहीं मिलने पर पुलिसवर्मी ने प्रकरण में फंसा देने की धोंस दी। मीडिया को मामले की जानकारी लगी तो पुलिस ने युवती को बाल कल्याण विभाग के सुपुर्द किया। जानकारी के अनुसार कालापीपल थाना क्षेत्र के ग्राम कोठरी निवासी रामेश्वर मेवाड़ा का वर्ष 2013 में अपने ही गांव की युवती पर दिल आ गया था और दोनों में प्यार हो गया। दोनों का प्यार दिनों दिन परवान चढ़ता गया और अंत में दोनों ने भाग कर 4 फरवरी 2014 को धार के गायत्री मन्दिर में हिन्दू रिती रिवाज से शादी कर ली व धार के ही न्यायालय में शपथ पत्र के माध्यम से कोर्ट मेरिज कर ली। दोनों ने न्यायालय में अपने

बालिग होने के प्रमाण देकर शादी रचाई थी। शादी के बाद लगभग 1 साल तक प्रेमी और प्रेमिका सिहोर जिले में अपना जीवन यापन कर रहे थे। जब इस बात की जानकारी लड़की के पिता को लगी तो उसने नाराज होकर कालापीपल थाने में मामला दर्ज करा दिया। शिकायत के आधार पर कालापीपल पुलिस ने प्रेमी जोड़े को सिहोर की श्रीराम कॉलोनी से 8 मार्च की दोपहर 12 बजे गिरफ्तार किया और कालापीपल थाने ले आए। रविवार को गिरफ्तार किए गए इस प्रेमी इस जोड़े को पुलिस ने मंगलवार को दोपहर 4 बजे तक थाने में ही रखा। रूपए मिलने से पहले ही पूरा मामला मीडिया तक पहुंच गया और दो दिन थाने में रखने के बाद युवती को पुलिस ने बाल कल्याण विभाग को सौंप दिया। युवती के माता-पिता उसे रखना नहीं चाहते और युवती भी अपने पति के साथ ही रहना चाहती है, लेकिन मेडिकल में युवती के नाबालिग सामने आने पर युवती को महिला सुधार गृह में अपने बच्चे के साथ भेजा गया है। अधिकारियों के अनुसार युवती के परिजनों से चर्चा की गई थी लेकिन वे मामले में अपनी बेटी को रखने को तैयार नहीं हुए, जिस पर महिला सुधार गृह भेजने का निर्णय लिया गया।

दिनिक जागरण
(12-03-2015)

रिपोर्ट लिखाने गई दलित महिला को थाने से भगाया

बैरसिया संवाददाता। गरीब दलित वर्ग के लोगों के साथ आज भी किस कदर भेद भाव किया जा रहा है इसका उदाहरण नजीराबाद थाने में देखने को मिला।

जहां प्रेमबाई उर्फ गुड्डी बाई उम्र 35 वर्ष पत्नी नर्मदा प्रसाद सेहरिया निवासी ग्राम कोटरा का आरोप है कि उसके साथ 26 फरवरी को शाम पांच बजे अपने खेत से घर आते समय वन विभाग के नाके के पास गांव के ही दबंग राम स्वरूप कुडमी, मांगीलाल कुडमी तथा अरविंद भदौरिया नाकेदार ने शराब के नशे में छोड़ छाड़ की तथा उसके साथ अश्लील हरकतें भी की। उसके चिल्लाने पर उसके साथ मारपीट की गई। इसकी शिकायत महिला द्वारा नजीराबाद थाने में की गई परंतु पुलिस द्वारा रिपोर्ट न लिखने हुए उसे थाने से चलता कर दिया गया। इसके बाद महिला द्वारा मामले की शिकायत एसडीएम, एसडीओपी सहित सभी जिम्मेदारों से की गई। इसके बाद भी महिला की शिकायत पर आज तक एफआईआर दर्ज नहीं हो सकी है।

मामले की जांच की जा रही है। यह सब चुनावी रंजिश का नतीजा हो सकता है। जांच उपरांत कार्यवाही होगी।

शानू आफताब अली,
एसडीओपी

